

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 19 Martie 2021, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 192/18.03.2021

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 28 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, absenți motivat fiind Chiriță George și Ichim Marian.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, dl Iliuță Vasile – Președinte CJC, dl Samoilă Ion - Vicepreședinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului și secretariatul tehnic.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezentă și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, de astăzi, 09.03.2021. Constat că au spus prezent 26 de consilieri județeni din totalul de 29 în funcție la care se adaugă președintele cu drept de vot. Ca urmare, ședința este statutară.

Aveți transmise procesele verbale ale ședinței ordinare din data de 24.02.2021 și al ședinței extraordinare din data de 02.03.2021.

Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.02.2021.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proces verbal 24.02.2021 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 27 voturi "pentru".

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 02.03.2021.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proces verbal 02.03.2021 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 26 voturi "pentru" și 1 abținere: Petcu Angelica.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 4 proiecte de hotărâre. Dacă nu aveți propuneri pentru completarea sau modificarea ordinii de zi, supun la vot ordinea de zi.

Meseșeanu Răzvan Ilie: Rog să se consemneze neparticiparea mea la vot pentru proiectele de hotărâre nr. 2, nr. 3 și nr. 4. Neparticiparea mea la vot are la bază un posibil conflict de interese și am anunțat conform Codului administrativ și al regulamentului.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al domnului Barbu Valentin

2.Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 8/2021 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

3.Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 29/2021 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Ordine de zi și este transmis electronic dlor consilieri)
Ordinea de zi a fost aprobată cu 25 voturi ”pentru” și 2 neparticipări la vot: Ilie Marius Eugen și Tîlpeanu Ilie.

Iliuță Vasile: Pentru buna desfășurare a ședinței, propun să se dea citire numai titlului proiectelor de hotărâre nu și dispozitivului acestora.

A confirmat prezența la ședință și dl Dumbravă Virgil Marian, deci sunt prezenți 27 consilieri județeni din 29 în funcție la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Paraschiv Aurel:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al domnului Barbu Valentin.

După cum știți, a fost numit prefect și și-a dat demisia din funcția de consilier județean începând cu data de 04.03.2021. Nu este nevoie de vot ci este un act de constatare și de informare către dumneavoastră.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind revocarea Hotărârii nr. 8/2021 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proiect de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind revocarea Hotărârii nr. 29/2021 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proiect de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 4 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc procedura de vot pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Proiect de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotriva”, 6 abțineri și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Iliuță Vasile: Declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTELE
ec. Vasile ILIUȚĂ
* * *
CONSILIUL
JUDEȚEAN
* * *
JUDEȚUL CALĂRAȘI

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Deliu Vetuța

